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Απογοητευτική η προοπτική επέκτασης 
του κλεισίματος των διεθνών συνόρων

γονείς της στο Περού είναι απογοητευτική. 
«Με πιάνει κατάθλιψη στη σκέψη ότι οι γο-
νείς μου θα πεθάνουν ανά πάσα στιγμή [και] 
δεν θα συναντήσουν ποτέ το εγγόνι τους» 
είπε η Valeria Greenfield στο SBS News. 
Η κα Greenfield έχει ζήσει στην Αυστραλία 
για σχεδόν 12 χρόνια και έγινε Αυστραλή 
πολίτης πριν από πέντε χρόνια. Από την 
άφιξη του πρώτου παιδιού της τον Μάρτιο 
του περασμένου έτους, προσβλέπει στην 
υποστήριξη που θα μπορούσαν να προσφέ-
ρουν οι γονείς της. 
Λέει ότι το χρονικό διάστημα που διαχωρί-
στηκε από την οικογένειά της έχει μεγάλο 

ψυχικό κόστος, το οποίο απλώς επιδεινώ-
θηκε από την πιθανότητα επέκτασης αυτού 
του χωρισμού. «Αισθάνομαι τόσο αβοήθητη. 
Δεν υπάρχει χρόνος» είπε.
Από την πλευρά του, ο Θησαυροφύλακας 
Josh Frydenberg είπε ότι η απόφαση για το 
άνοιγμα των συνόρων παραμένει υπό εξέ-
ταση και θα ληφθεί με βάση τις συμβουλές 
των γιατρών. 
«Πρόκειται μόνο για μια υπόθεση στον προ-
ϋπολογισμό – δεν είναι απόφαση για την 
πολιτική που θα εφαρμοστεί» δήλωσε στο 
SBS News την Τρίτη. «Θα ανοίξουμε τα σύ-
νορα όταν θα είναι ασφαλές να το κάνουμε». 

Ο
ι Αυστραλοί που έχουν οικογέ-
νεια και αγαπημένα πρόσωπα στο 
εξωτερικό απογοητεύτηκαν με την 
αποκάλυψη του ομοσπονδιακού 

προϋπολογισμού ότι εξετάζεται η προοπτική 
να παραμείνουν κλειστά τα διεθνή σύνορα 
μέχρι τα μέσα του επόμενου έτους. 
Αυτό σημαίνει ότι πολλοί Αυστραλοί με προ-
σωπικές σχέσεις στο εξωτερικό αντιμετωπί-
ζουν την προοπτική χωρισμού τους από τους 
αγαπημένους τους για ακόμη 12 μήνες, πέρα 
από το χρονικό διάστημα του ενός έτους (και 
παραπάνω) κατά το οποίο ισχύει ήδη η απα-
γόρευση ταξιδιών. 
Πέρυσι τον Μάρτιο, ο πρωθυπουργός Scott 
Morrison ανακοίνωσε ότι τα διεθνή σύνορα 
θα μείνουν κλειστά για όλους εκτός από τους 
Αυστραλούς πολίτες και τους μόνιμους κα-
τοίκους, χάρη της προστασίας από την εξά-
πλωση του κορονοϊού.
Τώρα ο ομοσπονδιακός προϋπολογισμός 
αποκαλύπτει την πρόβλεψη του Υπουργεί-
ου Οικονομικών ότι τα σύνορα της χώρας 
αναμένεται να ανοίξουν ξανά «σταδιακά» το 
2022 – έτσι, η προσωρινή και μόνιμη μετα-
νάστευση αναμένεται να συνεχιστούν από τα 
μέσα του επόμενου έτους. 
Όμως, για τη Valeria Greenfield, η προοπτι-
κή του περαιτέρω χωρισμού της από τους 
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